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OPIS IZVEDBE UPORABE e-GRADIV PRI POUKU ( obrazec za učitelje) 
 

Nivo /Razred 
 
6. razred (nižji izobrazbeni standard) 

Šolski predmet 
 
DRUŽBOSLOVJE 

Uporabljeno e-gradivo /IKT orodja/Projekt/Programska oprema… 
 
Modrijan/ Okolje in jaz 3/interaktivne prosojnice:vzhod in zahod, sever in jug/ s 
prstom po zemljevidu 
Uciteljska.net/predmet družba/tema: prostorska orientacija in 
kartografija/orientacija na zemljevidu - vaje 
 
 
Učni sklop: 
Strani neba 
Dogovorjeni znaki 
zemljevid 
 
 

Medpredmetna povezava: 
Likovna vzgoja 
Tehnična vzgoja 

Trajanje (šol. ure): 
3 šolske ure 
 
 
 
Učni cilji /UN 
 
Učenci znajo določiti glavne strani neba 
Učenci znajo uporabljati dogovorjene znake v skici mesta 
Učenci znajo brati slikovni zemljevid ali relief 
Učenci spoznavajo dogovorjene znake 
 

Potek dela in izdelki učencev/dijakov 
 
Za potek dela so bili uporabljeni naslednji didaktični pripomočki: 
Kartončki s slikami (kako se orientiramo) 
Zemljevid 
Kompas 
Delovni listi 
 
TEMA: Prostorska orientacija 
 
MINIMALNI STANDARDI ZNANJA 
 

• Določiti glavne strani neba – s pomočjo kompasa, ali sonca, ali… 
• Uporabljati dogovorjene znake na skici 
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• Brati slikovni zemljevid ali relief 
 
 

Učenci razmišljajo o vseh možnih načinih orientacije: s pomočjo sonca, sence, zvezd, 
kompasa, maha… 
Praktično pa uporabljajo orientacijo s pomočjo sence. Podrobno si ogledajo ponazoritev 
na internetni strani Modrijan. Spoznavajo kam pada senca (v nasprotni smeri sonca) in s 
pomočjo tega določijo še preostale smeri neba (če poznamo eno smer neba, lahko 
določimo še ostale). 
Za preverjanje razumevanja narišejo sami sebe, si zamislijo položaj sonca in nato 
določijo padec sence. Na izdelku določijo smeri neba. 
Nato rešujejo naloge v sklopu te teme.  
  
Učenci uporabljajo zemljevid. Na njem poiščejo legendo. Ogledajo si dogovorjene 
znake. Učitelj razloži definicijo – legenda/dogovorjen znak. Na internetni strani 
Modrijan si podrobno ogledamo sliko z dogovorjenimi znaki. Podrobno imenujemo vsak 
znak posebej. Sproti iščejo dogovorjene znake tudi na zemljevidu Slovenije. Sproti 
utrjujemo tudi glavne in stranske smeri neba. 
Nato učenci rešijo delovni list. V polja rišejo dogovorjene znake. Pomagajo si lahko z 
zemljevidom in sliko na Modrijanu. 
Nadalje učenci rešujejo naloge na spletni strani. Posamezen učenec rešuje po eno nalogo 
pred vsemi. 
 
Učenci ponovijo pojem – tloris. Ogledajo si sliko na strani Modrijana. Imenujejo vse 
predmete, ki so narisani. Spoznajo, da so predmeti narisani od zgoraj. Določijo polja, v 
katerih se nahajajo različni predmeti. Razmišljajo tudi o različnih postavitvah  predmetov 
s sobi. Sobo primerjajo s svojo. 
Učenci ponovijo, kako nastane zemljevid – posnetek z letala – letalska fotografija. 
Nato rešujejo naloge na spletni strani Modrijan. 
Za končno utrjevanje izvajajo nalogo na uciteljska.net – smeri neba. Na koncu rešujejo 
delovne liste, kjer je zajeta vsebina vseh treh učnih ur. Za pomoč lahko uporabljajo vse 
uporabljene pripomočke (zemljevid, slike na spletnih straneh, kartončki.) 
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Učiteljeve aktivnosti/naloge 
 
Učitelj sproti preverja razumevanje in dosledno uporablja pojme – glavne in stranske 
smeri neba, dogovorjeni znaki – legenda, načini orientacije.. Učitelj razloži definicije: 
legenda/dogovorjeni znaki, skica, tloris 
Učence usmerja v dejavnosti preko spletnih straneh. Pri vsakem posamezniku preverja, 
razumevanje in pravilno uporabo računalnika. 
Učencem ponuja konkretne pripomočke. Pri utrjevanju dogovorjenih znakov in smeri 
neba jih praktično usmerja na zemljevidu Slovenije (s prstom se premakni proti severu: 
do katerega dogovorjenega znaka si prišel?) 
Preverja rešitve vseh izvedenih nalog. Vsakemu učencu po potrebi prilagodi dejavnosti. 
 
 
Refleksija, zanimivosti, prednosti/slabosti/predlogi… 
 
Dejavnosti so bile uspešno izvedene. Doseženo je bilo večino ciljev. Prednost 
dejavnosti je bila, da so bili učenci zelo motivirano za delo. Pouk je bil namreč 
drugačen. Vsak učenec je sedel za svojim računalnikom in samostojno reševal naloge. 
Delo s ponazoritvami je bilo zelo učinkovito, saj je učencu omogočalo boljše predstave 
in resnično razumevanje snovi. Poleg računalnika so sproti lahko uporabljali š druge 
pripomočke. 
Slaba stran dela z računalnikom je manj dinamike za druge oblike dela. Posamezne 
naloge e-gradiv in izvedba le – teh zahteva več časa in več preverjanja razumevanja. 
Potrebno je opazovati vsakega učenca posebej. Nekateri so tudi počasnejši za 
računalnikom- Tako ostane manj časa za delo v skupinah, parih in drugih oblikah dela. 
Zmanjkuje časa za sprotni zapis v zvezek ali reševanje delovnih listov. 
Zato je potrebno premišljeno izbrati samo nekatere naloge na spletu in uravnovesiti 
čas za delom za računalnikom in drugimi oblikami dela. 
 
Opombe 
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